



občina krško

Številka: 671-44/2019-O702
Datum: 27. 3. 2019

4. / **13.**
seja / točka

Zadeva: **Predlog Sklepa o dopolnitvi Meril, pogojev in kriterijev za vrednotenje letnega programa športa v občini Krško (kot priloge Letnega programa športa v občini Krško za leto 2019)**

Predlagatelj: **mag. Miran Stanko, župan Občine Krško**

Pripravil: **Oddelek za družbene dejavnosti**

Poročevalec: **Andrej Sluga, vodja Oddelka za družbene dejavnosti**

Postopek sprejemanja: **Predlog za sprejem sklepa ...**

Matično delovno telo: **Odbor za družbene dejavnosti**

Predlog sklepa: **Občinski svet sprejme Sklep o dopolnitvi Meril, pogojev in kriterijev za vrednotenje letnega programa športa v občini Krško (kot priloge Letnega programa športa v občini Krško za leto 2019)**

mag. Miran Stanko, l. r.
župan

Priloga:

- predlog Sklepa o dopolnitvi Meril, pogojev in kriterijev za vrednotenje letnega programa športa v občini Krško (kot priloge Letnega programa športa v občini Krško za leto 2019) z uvodno obrazložitvijo;

OBRAZLOŽITEV

1. Razlogi za sprejem in pravna podlaga

Zakon o športu (Uradni list RS, št. 29/17) v 13. členu določa, da se izvajanje nacionalnega programa športa v lokalni skupnosti določi z letnim programom športa. Letni program športa v lokalni skupnosti določa programe športa, ki se sofinancirajo iz javnih sredstev, obseg in vrsto dejavnosti, potrebnih za njegovo uresničevanje in obseg sredstev, ki se zagotovijo v proračunu lokalne skupnosti.

Za izvajanje Letnega programa športa v občini Krško za leto 2019 so kot priloga temu dokumentu priložena Merila, pogoji in kriteriji za vrednotenje letnega programa športa v občini Krško, ki se s tem sklepom dopolnjujejo z novo šesto točko.

2. Cilji in načela

V Letnem programu športa v občini Krško za leto 2019, sprejetem na 2. seji Občinskega sveta, dne 31. 1. 2019, je v točki 3. OBČINSKE PANOŽNE ŠPORTNE ŠOLE zapisano:

»Na PP 3741 je nerazporejenih 60.000,00 EUR, namenjenih sofinanciranju Občinskih panožnih športnih šol oziroma sofinanciranju trenerjev. Pravilnik o merilih za sofinanciranje izvajanja letnega programa športa na državni ravni (Uradni list RS, št. 22/15) namreč predvideva izvedbo javnega razpisa za sofinanciranje programov občinskih panožnih športnih šol, na katerega lahko kandidirajo občine. Sofinancira se plača strokovno izobraženega trenerja, ki je zaposlen v športnem društvu za izvajanje programov športne vzgoje otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport v višini 40%, 40% mora zagotoviti občina in 20% športno društvo.

Sofinanciranje bo potekalo na podlagi javnega razpisa, v kolikor ga bo razpisalo Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. V kolikor ministrstvo razpisa ne bo objavilo, bo razpis na podlagi dopolnjenih Meril, pogojev in kriterijev za vrednotenje letnega programa športa v občini Krško objavila Občina Krško.«.

Ker s strani ministrstva tudi v letu 2019 ne bo razpisa, je potrebno dopolniti Merila, pogoje in kriterije za vrednotenje letnega programa športa v občini Krško, na podlagi katerih bo objavljen javni razpis Občine Krško za sofinanciranje trenerskega kadra.

3. Ocena finančnih in drugih posledic

Finančno je bilo področje ovrednoteno v Letnem programu športa za leto 2019.

4. Predlog Občinskemu svetu

Občinskemu svetu predlagamo, da Sklep o dopolnitvi Meril, pogojev in kriterijev za vrednotenje letnega programa športa v občini Krško (kot priloge Letnega programa športa v občini Krško za leto 2019) obravnava in v predlagani vsebini sprejme.

Pripravil:
Oddelek za
družbene dejavnosti
vodja oddelka:
Andrej Sluga

Predlagatelj:
mag. Miran Stanko,
župan

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - ZLS-UPB2, 27/08 - odločba US RS, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 - ZUJF, 14/15 - ZUUJFO, 76/16 - odločba US RS, 11/18 - ZSPDLSL-1 in 30/18) in 16. člena Statuta Občine Krško (Uradni list RS, št. 13/16 - uradno prečiščeno besedilo in 79/16) je Občinski svet Občine Krško, na . seji, dne 2019, sprejel

S K L E P

o dopolnitvi

Meril, pogojev in kriterijev za vrednotenje letnega programa športa v občini Krško

(kot priloge Letnega programa športa v občini Krško za leto 2019)

I.

Občinski svet Občine Krško s tem sklepom dopolni Merila, pogoje in kriterije za vrednotenje letnega programa športa v občini Krško (kot prilogo Letnega programa športa v občini Krško za leto 2019, št. 671-44/2019-O702, z dne 31. 1. 2019) in sicer se v poglavju MERILA PO PODROČJIH ŠPORTA doda nova 6. točka, ki glasi:

»6. SOFINANCIRANJE TRENERKEGA KADRA

Sofinanciranje plačila trenerjev, ki izvajajo programe namenjene vzgoji otrok in mladine usmerjene v kakovostni in vrhunski šport in tekmujejo v olimpijski športni panogi oziroma tekmovanja potekajo pod okriljem nacionalnih panožnih športnih zvez.

Sofinanciranje na podlagi Javnega razpisa - pogoji za sofinanciranje:

- *društvo mora imeti v zadnjih dveh letih organizirano vadbo v najmanj štirih tekmovalnih starostnih kategorijah in ima najmanj 35 registriranih tekmovalcev,*
- *trener mora imeti izobrazbo, skladno z zahtevami Zakona o športu in nacionalne športne zveze in z društvom sklenjeno ustrezno pogodbo o zaposlitvi v obsegu najmanj 40 ur/mesec ali kakšno drugo zakonito obliko zaposlitve v obsegu najmanj 40 ur/mesec,*
- *vadbena skupina/posameznik se udeležuje tekmovanj v tekoči tekmovalni sezoni.*

Tabela: Merila za programe športnih društev na področju športne vzgoje otrok in mladine, usmerjeni v kakovostni in vrhunski šport - sofinanciranje dela plačila trenerjem, ki izvajajo programe namenjeni športni vzgoji otrok in mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport.

Merilo	Opis merila	Točke
Udeležba športne ekipe v preteklem letu - sezoni	Športne ekipe, ki tekmujejo v rangu prve državne lige	25
	Športne ekipe, ki tekmujejo v rangu druge državne lige	10
Udeležba posameznika v preteklem letu	Sodelovanje na zadnjih olimpijskih igrah	50
	Sodelovanje na zadnjem svetovnem prvenstvu	25
	Sodelovanje na državnem prvenstvu	1
Rezultati kolektivne športne panoge	Uvrstitev ekipe od 1. do 5. mesta na državnem prvenstvu v zadnji zaključeni tekmovalni sezoni (1. nivo tekmovanja)	100
	Uvrstitev ekipe od 6. do 11. mesta na državnem prvenstvu v zadnji zaključeni tekmovalni sezoni (1. nivo tekmovanja)	50
	Uvrstitev ekipe od 1. do 5. mesta na državnem prvenstvu v zadnji zaključeni tekmovalni sezoni (2. nivo tekmovanja)	30
	Uvrstitev ekipe od 6. do 11. mesta na državnem prvenstvu v zadnji zaključeni tekmovalni sezoni (2. nivo tekmovanja)	15
Rezultati posamezniki	1 - 6 mesto na tekmah svetovnega prvenstva	50
	1 - 6 mesto na evropskih prvenstvih	30
	1 -3 mesto na državnem prvenstvu	5
Število vadečih	Popolnih 5 starostnih skupin	50
	Popolnih 3 starostne skupine	30
	Popolnih 2 starostni skupini	10
Vrsta delovnega razmerja	Izvajalec zaposluje trenerje na podlagi pogodbe o zaposlitvi	30
	Izvajalec zaposluje trenerja na podlagi druge oblike zaposlitve	10

Prijavitelji vlogo podajo ločeno za posamezno ekipo (mladinci/mladinke, kadeti/kadetinje, starejši dečki/deklice, mlajši dečki/deklice), za individualne panoge se prijava odda za celotno vadbeno skupino oz. se pri točkovanju upošteva sorazmerni delež.

Prijavitelj lahko odda vloge za sofinanciranje plač največ treh trenerjev (največ tri vloge).

Prijavitelji, ki tekmujejo v kolektivnih in individualnih športnih panogah lahko prijavijo le eno obliko tekmovanja.

Izberejo se vloge izvajalcev, ki na podlagi zgornjih meril zberejo skupaj najmanj 50 točk oziroma do porabe predvidenih proračunskih sredstev. V primeru števila prijav, ki presegajo zagotovljena proračunska sredstva, se upoštevajo vloge, ki so pri vrednotenju dosegle največje število točk. Sofinancira se v deležu povprečne slovenske bruto plače na trenerja.«.

II.

Sklep začne veljati naslednji dan po sprejetju.

Številka: 671-44/2019-O702

Datum:

mag. Miran Stanko
župan